

Гомосексуалисты не могут быть донорами спермы

Автор: admin
22.05.2011 22:50 -

Этот запрет мотивируется тем, что гомосексуалисты находятся в группе риска по ВИЧ-инфекции.

Все донорские ткани должны провериться на ВИЧ, гепатиты В и С, сифилис и болезнь Крейтцфельда-Якоба. Люди, пожелавшие стать донорами спермы, также проверяются на заболевания, передающиеся половым путем, это в частности гонорея и хламидиоз. Запрет касается также и некоторых сторон жизни донора спермы, в частности, сдача спермы гомосексуалистами запрещена, как уже отмечалось выше.

Принятие такого документа в США ожидали давно. Активисты движений за защиту прав сексуальных меньшинств воспринимают этот запрет с большим возмущением. В частности, Мэтт Фореман (Matt Foreman), являющийся исполнительным директором National Gay and Lesbian Task Force, объясняет, что правила вводят в заблуждение, так как анализ на ВИЧ проводится быстро и очень точно. Отмечают, однако, что данный запрет касается только анонимного донорства, и для своих знакомых гомосексуалисты могут быть донорами спермы.